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ȺɊɊȺ 156ȼ 

Мɧɨɝɨɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɵɟ ɷɥɟɤɬɪɨɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɤɥɟɳɢ-
ɜɚɬɬɦɟɬɪɵ ȺɊɊȺ 155/155ȼ, ȺɊɊȺ 156/156ȼ,  ȺɊɊȺ 157/157ȼ,  
ȺɊɊȺ 158/158ȼ 
APPA Technology Corp. 
  Ȼɟɫɩɪɨɜɨɞɧɵɣ ɢɧɬɟɪɮɟɣɫ Bluetooth (ɦɨɞ. ɫ ɢɧɞ. «ȼ» - APPA 155ȼ/ 156ȼ/ 

157ȼ/ 158ȼ)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ (TRMS) ɬɨɤɚ: ɞɨ 600 Ⱥ (ȺɊɊȺ 155/ 155ȼ, 156/ 156ȼ),  
ɞɨ 1000 Ⱥ (ȺɊɊȺ 157/ 157ȼ, 158/158ȼ)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɩɨɫɬ. ɬɨɤɚ (DCA): ɞɨ 600 Ⱥ (ȺɊɊȺ 156/ 156ȼ),  ɞɨ 1000 Ⱥ (ȺɊɊȺ 
158/ 158ȼ)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɚɤɬɢɜɧɨɣ ɦɨɳɧɨɫɬɢ ɞɨ 600 ɤȼɬ (APPA 155/ 156), ɞɨ 1000 ɤȼɬ 
(APPA 157/ 158), ɤɨɷɮɮ. ɦɨɳɧɨɫɬɢ (PF), ɱɚɫɬɨɬɵ (ɬɨɤ/ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɢ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ (TRMS) ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ (ɞɨ 1000 ȼ)  Ɋɟɝɢɫɬɪɚɰɢɹ ɛɪɨɫɤɨɜ ɩɭɫɤɨɜɨɝɨ ɬɨɤɚ (Inrush current) 

 Ɋɟɠɢɦ  «ɉɟɬɥɹ»/ : ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɫɢɥɵ ɬɨɤɚ ɞɨ 3000Ⱥ (ɩɪɢ ɩɨɦɨɳɢ 
ɨɩɰɢɨɧɚɥɶɧɨɝɨ ɬɨɤɨɜɨɝɨ  ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɹ  sFlex-T) ɫ ɩɪɹɦɵɦ ɨɬɫɱɟɬɨɦ 
ɩɨɤɚɡɚɧɢɣ ɧɚ ɞɢɫɩɥɟɟ   ȼɫɬɪɨɟɧɧɵɣ ɰɢɮɪɨɜɨɣ ɪɟɝɢɫɬɪɚɬɨɪ (data logger/ 10K ɨɬɫɱɟɬɨɜ), ɮɭɧɤɰɢɹ 
ɡɚɩɢɫɢ ɜ ɩɚɦɹɬɶ (ɪɟɠɢɦ Save/ Auto Save, 1K ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ)  Ⱥɜɬɨɞɟɬɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɟ ɬɢɩɚ ɫɢɝɧɚɥɚ  (ɩɨɫɬ/ ɩɟɪɟɦ.), ɮɢɥɶɬɪ ɇɑ (LPF)  ɍɞɟɪɠɚɧɢɟ ɩɨɤɚɡɚɧɢɣ (Smart Data Hold), ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɹ ɦɚɤɫ/ ɦɢɧ/ ɫɪɟɞ 
ɡɧɚɱɟɧɢɣ  ɬɨɤɚ ɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ  ɤɨɷɮ. ɝɚɪɦɨɧɢɤ (THD,%), ɝɚɪɦɨɧɢɤ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɢ ɬɨɤɚ (ɞɨ 25-ɣ)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ (APPA 158)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɟɦɤɨɫɬɢ (ɞɨ 4 ɦɎ), ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ (ɞɨ 100 ɤɈɦ), ɩɪɨɡɜɨɧɤɚ ɰɟɩɢ 
(ɫɨ ɫɜɟɬɨɜɨɣ ɫɢɝɧɚɥɢɡɚɰɢɟɣ), ɬɟɫɬ ɞɢɨɞɨɜ  Ȼɟɫɤɨɧɬɚɤɬɧɵɣ ɞɟɬɟɤɬɨɪ ɮɚɡɧɨɝɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ (VoltSeek), ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ 
ɩɨɪɹɞɤɚ ɱɟɪɟɞɨɜɚɧɢɹ ɮɚɡ  ɀɄ-ɞɢɫɩɥɟɣ ɫ ɚɜɬɨɩɨɞɫɜɟɬɤɨɣ, ɝɪɚɮɢɱɟɫɤɚɹ ɲɤɚɥɚ, ɚɜɬɨɜɵɤɥɸɱɟɧɢɟ  ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɫ ɩɨɦɨɳɶ ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɹ ɪɟɠɢɦɨɜ ɢ ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɵɯ ɤɧɨɩɨɤ    ɉɪɨɬɢɜɨɭɞɚɪɧɨɟ ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɟ (ɞɨɩɭɫɤɚɟɬ ɩɚɞɟɧɢɟ ɫ ɜɵɫɨɬɵ ɞɨ 1,3 ɦ)  Ⱥɜɬɨɩɨɞɫɜɟɬɤɚ ɡɨɧɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɜɫɬɪɨɟɧɧɵɣ  ɫ/ɞ ɮɨɧɚɪɢɤ)   ȼɵɫɨɤɚɹ ɫɬɟɩɟɧɶ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ (ɤɚɬ. IV 600 ȼ/ ɤɚɬ. III 1000 ȼ) 

 
1. Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 

ɏȺɊȺКɌȿɊИɋɌИКИ ɉȺɊȺМȿɌɊЫ ȺɊɊȺ 155/ 155ȼ,  ȺɊɊȺ 156/ 156ȼ ȺɊɊȺ 157/ 157ȼ,   ȺɊɊȺ 158/ 158ȼ 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ɋɂɅɕ 
ɉȿɊȿɆȿɇɇɈȽɈ ɌɈɄȺ 

 (ACA) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ACA) 0,1 …100A,  600 Ⱥ 0,1 …100A… 1000 Ⱥ 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,01 Ⱥ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ (AC/DC)  1,5% + 5 ɟɞ. ɫɱёɬɚ 
ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 50 Ƚɰ … 400 Ƚɰ  

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ 
ɉɈɋɌɈəɇɇɈȽɈ ɌɈɄȺ/ DCȺ 
(APPA 156/156ȼ,  158/158ȼ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (DCA) 0,1 … 600 Ⱥ (APPA 156/156ȼ) 0,1 … 1000 Ⱥ (APPA 158/158ȼ) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,01 Ⱥ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ (AC/DC)  1,5% + 5 ɟɞ. ɫɱёɬɚ 
ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 50 Ƚɰ … 400 Ƚɰ  

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ  
ɇȺɉɊəɀȿɇɂə 

 (ȺȼɌɈȼɕȻɈɊ AC/DC) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (AC/DC) 0,01 … 100 … 1000 ȼ 0,01 … 100 … 1000 ȼ 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,01ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ (DCV)   0,7% + 2 ɟɞ. ɫɱёɬɚ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ (ACV)  1,0% + 5 ɟɞ. ɫɱёɬɚ 

ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 50 Ƚɰ … 400 Ƚɰ  
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ȻɊɈɋɄɈȼ 
ɌɈɄȺ 

(INRUSH) 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (50 / 60Ƚɰ) 600 Ⱥ      1000 Ⱥ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (2,5% + 5 ɟɞ. ɫɱёɬɚ) 
ɑɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 10 ȼ / 10 Ⱥ (ɫɤɡ) 

ɉɟɪɢɨɞ ɢɧɬɟɝɪɢɪɨɜɚɧɢɹ  100 ɦɫ 
ȺɄɌɂȼɇȺə ɆɈɓɇɈɋɌɖ 

(W) 
ɉɪɟɞɟɥɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 10 ɤȼɬ … 600 ɤȼɬ 10 ɤȼɬ …1000 ɤȼɬ 

Мɚɤɫ. ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  1 ȼɬ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  2,5% + 5 ɟɞ. ɫɱёɬɚ 

ɄɈɗɎɎ. ɆɈɓɇɈɋɌɂ 

 (PF) 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ - 1,00 … +1,00 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,01 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  3° 
ɋɍɆɆȺɊɇɕɃ 
ɄɈɗɎɎɂɐɂȿɇɌ 

 ȽȺɊɆɈɇɂɄ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0,1 % … 100 % 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,1 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (3,0% + 10 ɟɞ. ɫɱёɬɚ) 



 (THD) ɑɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 10 ȼ / 10 Ⱥ (ɫɤɡ) 
ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 45 Ƚɰ … 65 Ƚɰ 

ȽȺɊɆɈɇɂɄɂ  
 (ɌɈɄ/ɇȺɉɊəɀȿɇɂȿ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦ. (№№ ɝɚɪɦ.) 01 … 12 13…25 
ɑɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 10 ȼ / 10 Ⱥ (ɫɤɡ) 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (5,0% + 10 ɟɞ. ɫɱёɬɚ)  (10% + 10 ɟɞ. ɫɱёɬɚ) 
ɑȺɋɌɈɌȺ 

(HZ) 
Ɉɫɧɨɜɧɚɹ ɝɚɪɦɨɧɢɤɚ 20 Ƚɰ … 10 ɤȽɰ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,1 Ƚɰ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (0,5% + 3 ɟɞ. ɫɱёɬɚ) 
ɑɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ  10 ȼ/ 10 Ⱥ (ɫɤɡ) 

ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂȿ  

ɂ  
ɐȿɅɈɋɌɇɈɋɌɖ ɐȿɉɂ 

ɉɪɟɞɟɥɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ   1 ɤɈɦ/ 10 ɤɈɦ/ 100 ɤɈɦ 

Мɚɤɫ. ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,01 Ɉɦ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (1,0% + 3 ɟɞ. ɫɱёɬɚ ) 
ɉɪɨɡɜɨɧɤɚ ɰɟɩɢ ≤30 Ɉɦ  (ɡɜ. ɫɢɝɧɚɥ  ɱɚɫɬɨɬɨɣ 2 ɤȽɰ) 

ɂɋɉɕɌȺɇɂȿ 

 P-N ɉȿɊȿɏɈȾȺ 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ  ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ   0,4…0,8 ȼ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (1,5% + 5 ɟɞ. ɫɱёɬɚ) 
Ɍɟɫɬɨɜɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɏɏ 3 ȼ 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ  
ȿɆɄɈɋɌɂ 

 

ɉɪɟɞɟɥɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 400 ɦɤɎ; 4 ɦɎ 
Мɚɤɫ. ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,1 ɦɤɎ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  (1,9 % + 8 ɟɞ. ɫɱɟɬɚ) 

ɌȿɆɉȿɊȺɌɍɊȺ 

(APPA  158/ 158ȼ) 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ  ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ   -50 … 1000 ɋ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,1 ɋ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (1,0% + 0,8 ɋ) 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ɌɈɄȺ  

ȾɈ 3000Ⱥ   
 (ɋ ȼɇȿɒ. SFLEX-T) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ  ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ   300 Ⱥ/ 3000Ⱥ 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,1 Ⱥ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (1,0% + 5 ɟɞ. ɫɱёɬɚ) 
ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇɕȿɗ Ɍɢɩ ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɹ  ɤɥɟɳɟɣ ɞɚɬɱɢɤ ɏɨɥɥɚ  

Ȼɟɫɩɪɨɜɨɞɧɵɣ ɢɧɬɟɪɮɟɣɫ Bluetooth (ɬɨɥɶɤɨ APPA 155ȼ, 156ȼ, 157ȼ, 158ȼ), ɞɨ 10ɦ 

Мɚɤɫ. ɢɧɞɢɰɢɪɭɟɦɨɟ ɱɢɫɥɨ 10.000 
ɋɤɨɪɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 3 ɢɡɦ./ɫ 

ɐɢɮɪɨɜɨɣ ɪɟɝɢɫɬɪɚɬɨɪ   10.000 ɨɬɫɱɟɬɨɜ (ɜɵɛɨɪɤɚ: 1ɫ…600ɫ) 
ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɩɚɦɹɬɶ  1.000 ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ (Save/ AutoSave) 

Мɚɤɫ. ɞɢɚɦɟɬɪ ɩɪɨɜɨɞɚ (Ø) 33 ɦɦ 40 ɦɦ 
Мɚɤɫ. ɞɢɚɦɟɬɪ ɲɢɧɵ ɧ/ɞ ɧ/ɞ 

Иɫɬɨɱɧɢɤ ɩɢɬɚɧɢɹ 1,5 ȼ ɯ 6 (ɬɢɩ ȺȺȺ) 
Ɋɟɫɭɪɫ ɢɫɬɨɱɧɢɤɚ ɩɢɬɚɧɢɹ 50 ɱ 

Ⱥɜɬɨɜɵɤɥɸɱɟɧɢɟ  15 ɦɢɧ 
ɍɫɥɨɜɢɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ 0 ɋ … 50 ɋ, ɨɬɧ. ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ ɧɟ ɛɨɥɟɟ 80 % 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 89 ɯ 265 ɯ 51 ɦɦ 
Мɚɫɫɚ 500 ɝ 

Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ 
Ɍɟɪɦɨɩɚɪɚ Ʉ-ɬɢɩɚ (1-ɞɥɹ APPA 158), ɚɞɚɩɬɟɪ ɬɟɪɦɨɩɚɪɵ (1- ɞɥɹ 
APPA 158), ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɩɪɨɜɨɞɚ (2), ɢɫɬɨɱɧɢɤ ɩɢɬɚɧɢɹ 
(6ɏ1,5ȼ), ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɚɹ ɫɭɦɤɚ (1), Ɋɗ (1)   

 
 
 
Ɉɩɰɢɹ 
Ɍɨɤɨɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ  ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɢ (ɞɚɬɱɢɤɢ) 
 APPA sFlex-10T,  APPA sFlex-18T  

 

 

 
  Ɋɚɡɴɟɦɧɚɹ ɝɢɛɤɚɹ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɚɹ ɩɟɬɥɹ ɫ ɮɢɤɫɚɬɨɪɨɦ ɡɚɦɤɧɭɬɨɝɨ 

ɫɨɫɬɨɹɧɢɹ (ɤɚɬɭɲɤɚ-ɩɨɹɫ Ɋɨɝɨɜɫɤɨɝɨ)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ ɞɨ 3000 Ⱥ ɫ ɜɧɟɲɧɢɦ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɨɦ 
(ɩɪɟɞɟɥɵ 30Ⱥ/ 300Ⱥ/ 3000Ⱥ)   Ȼɚɡɨɜɚɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  ±3 %  ɋɨɟɞ. ɤɚɛɟɥɶ 2 ɦ ɫ ɧɚɤɨɧɟɱɧɢɤɚɦɢ ɬɢɩɚ «ɛɚɧɚɧ» 4 ɦɦ  ɞɥɹ 
ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ ɤ ɜɧɟɲɧɟɦɭ ɦɭɥɶɬɢɦɟɬɪɭ/ ɜɨɥɶɬɦɟɬɪɭ,  ɫɨɜɦɟɫɬɧɚɹ 
ɪɚɛɨɬɚ ɫ ɥɸɛɵɦ ɨɫɰɢɥɥɨɝɪɚɮɨɦ ɱɟɪɟɡ ɚɞɚɩɬɟɪ «4 ɦɦ – BNC»   Ⱦɢɚɦɟɬɪ ɩɪɨɜɨɞɚ ɝɢɛɤɨɣ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɨɣ ɩɟɬɥɢ: 7,5 ɦɦ   Ⱦɜɟ ɦɨɞɟɥɢ: ɦɚɤɫ. ɞɥɢɧɚ ɤɚɛɟɥɹ ɝɢɛɤɨɣ ɩɟɬɥɢ 25 ɫɦ (sFlex-10T), 45 ɫɦ 
(sFlex-18T)  ɗɪɝɨɧɨɦɢɱɧɵɣ  ɞɢɡɚɣɧ ɞɥɹ ɪɚɛɨɬɵ ɨɞɧɨɣ ɪɭɤɨɣ  Ȼɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɶ: ɆɗɄ 61010-1, 1000ȼ (ɤɚɬ III), 600 ȼ (ɤɚɬ IV)  ɂɧɞɢɤɚɰɢɹ ɪɚɡɪɹɞɚ ɛɚɬɚɪɟɣ  APPA sFlex-10Ɍ  



 

 
 
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 

ɌɌȾ ɧɨɪɦɢɪɭɸɬɫɹ ɩɪɢ: 
(23  5) ɋ, ɨɬɧ. ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ  75 % 

ȺɊɊȺ sFlex-10Ɍ/  ȺɊɊȺ sFlex-18Ɍ 

ɉɟɪɟɦɟɧɧɵɣ 
ɬɨɤ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0,01…3000 Ⱥ 

ɉɪɟɞɟɥɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 30 Ⱥ, 300Ⱥ, 3000 Ⱥ (ɪɭɱɧ.ɜɵɛ.) 
Ɇɚɤɫ. ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,01 Ⱥ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ   1 % (ɨɬ ɩɪɟɞɟɥɚ ɢɡɦ.) 
ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 45…500 Ƚɰ 
Ʉɨɷɮ. ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ 100 ɦȼ/Ⱥ ɧɚ ɩɪɟɞɟɥɟ 30 Ⱥ 

10 ɦȼ/Ⱥ ɧɚ ɩɪɟɞɟɥɟ 300 Ⱥ  
1 ɦȼ/Ⱥ ɧɚ ɩɪɟɞɟɥɟ 3000 Ⱥ 

Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ 3000 Ⱥ 
Ɉɛɳɢɟ ɞɚɧɧɵɟ Ɍɢɩ ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɹ ɉɨɹɫ-ɩɟɬɥɹ Ɋɨɝɨɜɫɤɨɝɨ 

ȼɵɛɨɪ ɩɪɟɞɟɥɚ ɢɡɦ. Ɋɭɱɧɨɣ 
Ɇɚɤɫ. ɞɥɢɧɚ ɤɚɛɟɥɹ ɝɢɛɤɨɣ ɩɟɬɥɢ 25 ɫɦ/ 45 ɫɦ 
Ɇɟɯɚɧɢɡɦ ɪɚɡɦɵɤɚɧɢɹ  Ɋɚɡɴɟɦɧɵɣ ɡɚɦɨɤ-ɮɢɤɫɚɬɨɪ 
ɋɨɟɞɢɧ. ɩɪɨɜɨɞɚ  2ɦ  (ɧɟɫɴɟɦɧɵɣ, ɧɚɤɨɧɟɱɧɢɤɢ ɬɢɩɚ «ɛɚɧɚɧ» 4 ɦɦ) 
ɂɫɬɨɱɧɢɤ ɩɢɬɚɧɢɹ 2 ɯ 1,5 ȼ (ɬɢɩ ȺȺȺ, LR03) 
Ɋɟɫɭɪɫ ɛɚɬɚɪɟɣ ɩɢɬɚɧɢɹ 100 ɱ 
ɂɫɩɨɥɧɟɧɢɟ  ɆɗɄ-61010-1 (ɤɚɬ. IV 600 ȼ / ɤɚɬ.III 1000 ȼ) 
Ɋɭɤɨɹɬɤɚ ɭɞɟɪɠɚɧɢɹ  Ⱦɚ 
ɍɫɥɨɜɢɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ 0 ɋ…50 ɋ, ɨɬɧ. ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ ɧɟ ɛɨɥɟɟ 80 % 
Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 130 ɯ 270 ɯ27  ɦɦ 
Ɇɚɫɫɚ 200 ɝ 
Ʉɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɂɫɬɨɱɧɢɤ ɩɢɬɚɧɢɹ (2),  Ɋɗ (1) 

 
 
 
 
 


